Scheda con indicazioni tecniche sulle informazioni da inserire nel proprio elaborato di riflessioni etico/deontologiche.



La forma scelta deve essere descrittiva e/o narrativa e può riportare dialoghi, massimo tre cartelle (pagine), ricordando che più dettagli ci sono meglio si comprende il contenuto in questione. Quando si parla di deontologia/etica non ci si riferisce solo a “casi clinici”, si può descrivere un’esperienza del proprio percorso formativo, di natura organizzativa, di ricerca o un’esperienza avvenuta mentre si era in tirocinio. Si ricorda che verrà garantita la privacy e quindi, eventuali nomi inseriti, possono essere di fantasia. 

In caso di dubbi contattare il Referente di progetto al seguente indirizzo mail: giancarlo.mercurio@unito.it
Il mandato si compone di:
· un racconto
· di un’analisi secondo lo schema allegato, 
· di una  presentazione pptt di circa 8 slide.
Come concordato la mattina della restituzione verranno sorteggiati alcuni casi e discussi in plenaria.
Se le condizioni organizzative lo consentono e dopo previ accordi con coordinatore e tutor lo studente è invitato ad esporre all’equipe in cui svolge il tirocinio preparando una riunione, di cui seguirà verbale ed esposizione delle discussioni emerse. 

Il materiale va caricato sulla pagina moodle 
[bookmark: _GoBack](https://elearning.unito.it/medicina/course/view.php?id=9022)
come indicato durante l’incontro entro il: 25/03/2021 ATTENZIONE CHIUSURA AUTOMATICA DELLE CONSEGNE NEL POMERIGGIO ALLE 15!!! 




